



Україна

ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту

30400 м. Шепетівка, Хмельницька обл., вул. Островського, 4 тел. 4-01-50, факс (03840) 4-01-71 E-mail: rada-shepetivka@i.ua

02.12.2014 № 146

Відгук

про діяльність керівника

Зразкового художнього колективу студії спортивно-бального танцю «Браво»

Шепетівського міського центру дитячої та юнацької творчості

Кучер Діану Кузьмівну

Кучер Діана Кузьмівна впродовж багатьох років тісно співпрацює з відділом у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Шепетівської міської ради. Свою діяльність спрямовує на виконання програм і здійснення заходів, спрямованих на забезпечення соціального та правового захисту сім'ї, дітей і молоді, розвитку фізичної культури та спорту, гендерної політики, сприяє соціальному становленню та розвитку дітей і молоді міста.

Кучер Д.К. та її вихованці є активними учасниками культурно-просвітницьких міських та обласних заходів для молоді, які спрямовані на поліпшення становища сім'ї, дітей та молоді. За сприяння педагога колектив вихованців постійно бере участь у конкурсах, фестивалях, змаганнях, міського, обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів, які спрямовані на підвищення культурно-освітнього рівня дітей та молоді. Реалізовує програми з питань профорієнтації вихованців. Організовує та проводить виховні заходи, семінари різного рівня з питань протидії торгівлі людьми, позбавлення наркотичної, алкогольної та тютюнової залежності. Керівник студії забезпечує доступність отримання повноцінної позашкільної освіти для категорійних дітей.

Кучер Д.К. забезпечує інформаційно-просвітницьку роботу щодо протидії поширенню соціально небезпечних хвороб серед дітей і молоді, утвердження здорового способу життя у дитячому та молодіжному середовищі.

Доброзичлива, комунікабельна, здатна створювати навколо себе атмосферу психологічного комфорту. Відзначається високим рівнем загальної культури, моральними якостями, педагогічним тактом.

Начальник відділу

Н.В. Стасюк

